

Правительство Саратовской области установило карантин по бешенству животных на берегу пруда Романовский у села Синодское в Воскресенском районе. Поводом стало обнаружение у водоема трупа собаки с этим заболеванием. Губернатор утвердил план мероприятий по ликвидации очага болезни. К охоте запрещено допускать невакцинированных собак. Местному обществу охотников и рыболовов поручено на период карантина провести регулирование численности диких плотоядных животных, а также бездомных кошек и собак. Карантин может быть снят не ранее, чем через 2 мес.

Ранее такой же карантин в июне был объявлен на берегу пруда Широкинский в Татищевском районе, где охотники нашли труп больной лисы.